

30条措施出台,推进发展十大服务领域

我省年底前试点以房养老

本报济南11月4日讯(记者 宋磊) 4日,记者获悉,我省近日出台了《山东省人民政府关于加快发展服务业发展的若干意见》,共30条。今后一段时期,全省要特别重视发展信息、物流、教育、研发、文化、旅游、养老、医疗、金融以及各种商务服务等十大行业和领域。

省委副书记、省长郭树清在会议上指出,当前我省人均GDP

已超过5万元。2012年,全省实现服务业增加值19995.8亿元,占GDP的比重达到40%。但从总体上看,我省服务业仍是经济发展的“短板”,与我省经济大省的地位很不相称。

“30条”意见包括:要加强规划引领,加大财政投入。各类政府产业扶持和结构调整资金主要投向服务业,一般不再投入竞争性工业领域。扩大政府购买公

共服务范围,保障和优化土地供应,调整价格政策,拓宽融资渠道,强化人才支撑,减少行政审批,提高行政效率,规范市场秩序等。

我省明确提出,加快发展消费金融业务,满足服务消费领域的信贷需求,开展老年人住房反向抵押养老保险试点。该项任务将由省金融办会同人民银行济南分行、山东银监局、证监局、保

监局、省住房城乡建设厅具体负责,并将于2013年年底前正式启动。

老年人住房反向抵押养老,通俗讲即社会关注度很高的“以房养老”或“倒按揭”。今年9月,国务院印发《关于加快发展养老服务业的若干意见》,指出我国明年将以住房反向抵押的方法试点“以房养老”。

会议提出我省加快服务业

发展的指导思想和目标。要切实把发展服务业放到转方式调结构的战略重点位置上;进一步整合力量,加大扶持力度,集聚各类资源向服务业倾斜;进一步转变政府职能;深化改革,扩大开放,打破行业垄断和地方保护;进一步加强引导,激发活力。力争到2020年,服务业增加值占生产总值比重达到50%左右,基本形成服务业占主导地位的经济结构。

举措

■增加投入

- 1、产业扶持和结构调整资金主要投向服务业。
- 2、增加对公益服务的政府采购。
- 3、调整价格政策。

■深化改革

- 1、保障和优化土地供应。
- 2、拓宽融资渠道。
- 3、支持服务业自主创业和小微企业发展。

■简政放权

- 1、减少行政审批。
- 2、提高行政效率。
- 3、推进行业协会、商会与行政机关脱钩。

■注重人才

- 1、鼓励高校增设服务业专业。
- 2、为服务业高端人才在我省工作生活提供落户、子女教育、医疗和出入境等便利服务。

1 增加值占比偏低
比江苏
比浙江
比广东
比全国

2 结构层次不优

2012年,三大传统服务业占服务业增加值比重

交通运输
批发零售
近50%
住宿餐饮

我省
服务业
现状

3 市场主体竞争力不强

据2012年9月发布的中国服务业500强数据,我省营业收入超100亿元的企业数量为9家。



4 对经济发展的贡献率不高



制图:许雁爽

政策解读

鼓励社会资本
参与垄断行业基建

1日,我省出台《山东省人民政府关于加快发展服务业发展的若干意见》以下简称《意见》,提出要通过加强引导、增加投入,简政放权、优化环境,深化改革、扩大开放,激励创业、推动创新等措施,推动加快服务业发展。

本报记者 宋磊

居委会和养老院
执行非居民电价

《意见》指出,严格执行服务业用电、用气、用水、用热与工业同价政策。进一步完善峰谷分时电价政策,110千伏安以下的商场、超市、餐饮、宾馆、冷库等无法避峰用电的企业,不再纳入执行峰谷分时电价范围,并分步实施到位。

城乡社区居民委员会的工作场所及非经营公益服务设施,养老机构等社会福利场所的生活服务设施,学校教学设施和学生生活服务设施,城乡居民住宅小区公共场所非经营性服务设施,用电价格执行居民电价的非居民用户价格;用水、用气、用热价格执行当地居民价格。

鼓励外资兴办
养老和社会福利机构

扩大服务业对外开放。鼓励

外资在我省以合资、合作方式举办营利性或非营利性医疗机构。鼓励外资兴办职业技能培训、养老和社会福利机构,合作举办高等教育机构。

各级政府在本级财政预算内设立服务业发展引导资金。在扩大2014年省级服务业发展引导资金规模的基础上,今后逐步增加。引导资金重点支持服务业关键环节和新兴领域发展,通过贴息、补助和奖励等方式,引导社会资金投入。

扩大政府购买公共服务范围。推动政府、国有企业为主投资的项目设备采购和专业服务整体外包,增加对公益服务的政府采购,实行机关物业管理服务政府采购,推行政府法律顾问制度和法律服务政府采购。

不得新设工商登记

前置审批项目

为加快促进我省服务业发展,我省将通过简政放权等措施,来优化服务业发展环境。《意见》指出,要减少行政审批。省政府规章不得新设工商登记前置性审批项目;已经设定的,按照程序将直接关系国家安全和公民生命财产安全的前置性审批项目改为后置审批,其他一律取消。

对不涉及国家规定前置审批的经营项目,登记机关直接核定企业经营范围。

要求提高行政效率,压缩审批时限。全面推行并联审批制,相关部门要平行运作,必要时采用集中会签会审制。推进行业协会、商会与行政机关脱钩。

鼓励民营企业

参与公办机构改制

《意见》提出,要打破行业垄断。允许各类社会资本平等进入各服务业领域。鼓励社会资本参与交通、通信等基础设施建设,进入城市供水、供气、供热等市政公用事业领域,发展教育、卫生、文化、体育等社会事业。执行与公办机构相同的政策。鼓励和引导民营企业通过参股、控股、资产收购等形式,参与相关公办机构的改制重组。

通知:原装进口虾青素免费发放

★好消息★

快来领取——

美国天然正品虾青素

虾青素的珍贵和价值得到了大家一致认可,可是选择虾青素毕竟不能盲目,那么被誉为“虾青素第一”的虾青素品牌是什么呢?正是连“欧洲世界”黄金品质标准”的天然虾青素!它是引进美国技术、台湾生产的天然正品虾青素,已有27年的生产历史。为了让更多的朋友领取,每人最多领取一年量,先到先得。

美国虾青素“五抗”奇效集于一身

如果说今年最火爆的产品是什么,那就当属纯天然虾青素了,消费者只需通过400-619-7277就可申请天然虾青素体验礼包,最大体验包可使用1年。

很多人知道,增强免疫力吃维生素,降糖吃降糖,抗氧化吃Q10,抗肿瘤吃灵芝等等。当人们遇到虾青素的时候,这种缺乏补啥的理念,雪崩来了。虾青素独有的“抗氧化、抗衰老、抗肿瘤、抗炎症”五大奇效,是可以让人类告别任何保健药品,单服虾青素就可以解决像如此美的所有问题。

纯天然虾青素是美国利用最先进的研发技术加上台湾优越的地理位置,共同创建了全球最大的虾青素生产基地。台湾洁净的天空、清澈的水源、长年稳定的光热、相对温和的气候都是纯天然虾青素最理想的天然加工厂。美国顶尖技术和台湾特有的自然环境相结合,生产出的天然虾青素具有其他产品无法比拟的优缺点和功效。

这种环境下生产的美国纯天然虾青素,抗氧化、抗衰老、抗肿瘤、抗炎症、抗疲劳能力是维生素C的6000倍,天然维他命E的1000倍,天然β-胡萝卜素的10倍,黄体素的200倍,花青素的180倍,植物Q10的800倍,茶多酚的200倍,维生素E的70倍,番茄红素的7倍!

粗略过纯天然虾青素的朋友,无论是中老年人、还是年轻消费者,通过几个月的尝试,身体各系统功能都有明显改善;

而对于人体的神圣系统,心血管系统类疾病有较好的治疗效果;能延缓肌肤衰老、阻止皮肤老化能减少关节氧化损伤、提高肌肉耐受力,促进恢复运动疲劳,能有效抑制肿瘤,对癌细胞的生长有直接抑制作用等。

赶紧打电话!天然虾青素来电申领

此次纯天然虾青素面向全国开放体验,这无疑是惊爆行业级炸弹,势必让虾青素市场再创新高。为了让更多人能早日体验到纯天然虾青素,即日起在山东省特别举办一次“虾青素体验”

爱心推广活动,凡化通知填写即拨打热线,每人就能最多领取一份一年用量的天然虾青素(市场价格一年是6000元),本次是产品体验活动,仅限省内本品的进口相关赋税和运费。

为什么会有这么便宜的事?原因很简单,厂家意在希望有更多的人体验后,用事实来证明纯天然虾青素确实与众不同,因为百姓的口碑宣传比花钱打多少广告都有效。活动只限这一次,请广大媒体宣传虾青素的朋友相互转告,积极参与,抓紧时间领取,勿失良机!



免费申领 报名电话 400-619-7277